铁岭县2016年“特岗计划”招聘考试
面试通知
根据《辽宁省教育厅 辽宁省人力资源和社会保障厅关于印发<2016年辽宁省农村义务教育阶段学校教师特设岗位计划招聘考试方案>的通知》（辽教发〔2016〕70号）文件精神，面向社会公开招聘义务教育阶段学校教师30名。由市里统一组织教育基础知识测试（笔试），县负责教育教学能力测试（面试）工作。教育教学能力测试（面试）工作事宜安排如下：
一、教育教学能力测试（面试）的原则

坚持公开、公平、公正的原则，在有关部门的监督下，严格按市统一组织教育基础知识测试（笔试）成绩及铁岭县所报岗位招聘计划数1:3的比例，从高至低确定面试人选，择优招聘。

二、教育教学能力测试（面试）时间和地点
时间：2016年10月 30日上午7:20
地点：铁岭县高级中学
三、教育教学能力测试(面试)内容
教育教学能力测试（面试）采取说课方式。考生说课顺序及内容以抽签决定。教育教学能力测试内容为考察所报学科必需的基本技能，对教材的把握和理解、专业知识、教学基本功、语言表达、教态仪表等方面的能力及表现。报考小学班主任岗位的考生自选数学或语文学科。体育、音乐、美术学科面试分两部分：第一部分为说课（时间10分钟，满分50分），第二部分为特长才艺展示（满分50分），体育学科展示体育课需要掌握的原地和行进间基本口令和动作及自选一项体育特长；音乐学科展示自弹自唱一首歌（自选）及一项音乐学科的特长（除钢琴外其它乐器自备）；美术学科展示素描（评委现场出题）。满分为100分,60分为及格线，不及格者无录取资格。
说课时间：10分钟（不含特长展示时间）
教材范围：小学为五、六年级上册教材；中学为七、八年级上册教材（其中物理学科为八、九年级上册）。
教材版本：铁岭县中小学使用的现行教材。
小学部分：数学、语文、体育：人民教育出版社；

英语：辽宁师范大学出版社；

音乐：人民音乐出版社；
美术：人民美术出版社；
计算机：大连理工大学出版社(信息技术)。

 中学部分：语文、物理：人民教育出版社；
 体育：华中师范大学出版社；
音乐：人民音乐出版社；

美术：人民美术出版社。
四、教育教学能力测试(面试)流程
各岗位面试考生采取抽签方式确定考试顺序；再根据顺序号抽取试题备课，准备时间为30分钟；面试说课后，评委当场打分，考生当场签字。
五、考察和体检
依据教育基础知识测试（笔试）得分×40%+教育教学能力测试（面试）得分×60%的合计总成绩（保留两位小数），按所报岗位从高分到低分分别排序，按照岗位招聘人数1:1的比例，确定拟聘用人选。总成绩并列者以面试成绩由高到低的顺序确定。
拟聘考察合格的考生进行体检，体检由铁岭市教育局、铁岭市人力资源和社会保障局统一组织，体检标准及项目参照公务员录用体检通用标准执行。未在规定的时间集中参加体检的，视为自动放弃。凡在体检中弄虚作假或者隐瞒真实情况的，将取消聘用资格。在职考生面试时未能提供单位同意报考证明的，应在体检或考察时向招聘单位提供所在单位同意其报考、辞职或已解除聘用(劳动)合同的证明，否则不予聘用。因考察、体检不合格而造成招聘岗位空缺的，从报考该岗位进入面试的人员中，按照考试总成绩由高分到低分确定递补人选，考试成绩相同，以面试成绩高分者为递补人选。
六、公示
拟聘用人选确定后，由铁岭市人力资源和社会保障局、铁岭市教育局在铁岭市人力资源和社会保障网、铁岭市教育信息网向社会公示，公示期为7个工作日。
七、聘用
对经公示无异议或虽有异议但不影响聘用为事业单位工作人员的考生，由人社部门通知招聘单位报送人员相关材料，经审核合格后，按照有关规定办理聘用审批手续、签订聘用合同、办理合同登记。被聘用人员应按规定的时间内到招聘单位报到上班，在规定的时间内未到单位报到上班或报到后不服从组织安排的，取消聘用资格。
八、其它事宜

1、考生持准考证、身份证于面试当天早7:20到面试地点进行考前培训，迟到30分钟，取消面试资格。

2、考生自己带笔、纸、教材、教参。如果才艺展示需要，可自带U盘（教材以外一切参考书、参考资料等禁止带入说课考场，否则视为考试舞弊，取消面试资格）。
3、禁止考生将手机等通信工具带入考场，考试时须服从现场工作人员安排。
本次招聘面试由铁岭县“特岗计划”公开招聘面试工作领导小组统一组织实施，并负责解释。
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