附件2：大连海事大学招聘学院简介

一、环境科学与工程学院
环境科学与工程学院前身为1995年成立的海洋环境学院，2000年更名为环境科学与工程学院，包括环境工程、海洋资源与环境、海洋科学等3个本科专业，并招收国外留学生。学院下设环境工程、海洋科学和海洋资源与环境3个教学系，环境科学与工程实验实践教学中心以及专业实验中心。环境科学与工程实验实践教学中心下设“环境工程实验室”、“海洋科学实验室”、“海洋生物技术实验室”等教学实验室。
<< 学科建设

学院现有环境科学与工程一级学科博士学位授权点，设置环境科学、环境工程一级学科硕士学位授权点、生物物理学二级学科硕士学位授权点。环境工程在国内外享有较高知名度，是学校近年的重点发展本科专业。学院已形成博士、硕士、本科等多层次、多方式的办学体系。环境学科是辽宁省重点学科。2017年，环境学科被确定为大连海事大学“一流学科”建设重点学科。
<< 师资力量

学院师资力量雄厚，具有教授、副教授高级专业技术职称的人员占教师总数一半以上，形成了以国内外海洋环境界知名度高、影响力大、学术造诣深的教授为带头人，以具有博士学位的中青年骨干教师为主力的多支学术梯队。学院现有专业教师66人，65人具有博士学位，其中教授15人，副教授27人，实验技术人员5人，另聘有包括中国工程院院士等兼职教授13人。教师经常参与国内外学术交流、访问和进修，已成为国内多个学术组织的成员及国际海洋环境的专家顾问。
<< 科研情况

环境科学与工程学院具有较强的科研能力，主要研究方向是海洋和交通环境监测与管理、海洋环境污染治理、海洋环境化学与生态学、海洋环境规划与管理、环境信息技术及环境系统生物学、海洋生物资源与开发、环境影响与评价等。学院近年来承担国家科技支撑项目、国家科技计划“973”和“863”项目、国家自然科学基金项目、省市重点科技项目等众多纵横向科研项目，多项研究成果处于国内领先或达到国际先进水平，并获得国家科技部、辽宁省多项成果奖励，多项科技成果获得转化应用，为我国海洋及交通环境科技水平的提高做出了重要贡献。
<< 交流合作

学院立足于专业和学科发展特色，注重加强国际间的合作与交流，旨在培养具有国际视野的高素质环境人才。近年来不断加强完善国际交流与合作，坚持对外开发、推进国际化教学与人才培养，提升学科专业影响力。目前，学院已经与美国休斯顿大学、与加州大学圣地亚哥分校建立（2+2、3+1、3+1+1）对外合作办学，与中国海洋大学建立全日制本科生境内交流学习项目，并建立一个国际持久性有毒物质联合研究中心，加强科学研究的国际合作。

目前，学院聘请十余名相关研究领域的国际知名专家教授担任客座教授，定期进行系列课程培训和课题讲座，并承担专业课程的部分授课，加强国际接轨。
二、公共管理与人文艺术学院
公共管理与人文艺术学院前身为大连海运学院社科系，2000年成立人文与社会科学学院，2012年更名为公共管理与人文学院，2017年更名为公共管理与人文艺术学院。
<< 学科建设

学院现有行政管理、公共事业管理、政治学与行政学、社会工作4个本科专业，拥有公共管理一级学科硕士点1个，社会工作专业硕士学位点1个。设有公共管理系、哲学系、社会工作与心理系、文化与艺术教育中心、国防教育中心等教学科研机构。设有明德书院，长期开展内容丰富的经典阅读、影视欣赏、艺术讲座等文化活动。
<< 师资力量

学院现有教职工40余人，其中教授、副教授23人，讲师15人，兼职教授10余人，外籍教师2人。教师中有硕士研究生导师12人，专任教师中具有博士学位比例69%。目前，学院在校本科生500余人，硕士研究生100余人，留学生30余人。
<< 科研情况

学院具有较强的科研实力，先后承担国家、省、部、市各类科研课题100余项，公开出版各类学术著作和教材30余部，发表科研论文500余篇，多篇论文被《新华文摘》、《中国人民大学书报复印资料》、《高等学校文科学术文摘》和《中国社会科学文摘》等转载。

<< 交流合作

学院高度重视国际合作与合作办学，与英国哈德斯菲尔德大学、美国伊利诺伊大学、美国南加州大学等国外大学建立了多种形式的学生联合培养、学术交流和师资互换等活动，邀请多名国外学者来校讲学或承担短期教学任务，并为学生提供短期出国学习的机会。
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