2022年度大连图书馆公开招聘雇员公告

为适应图书馆事业发展的需要，结合我单位实际情况，经研究决定面向社会公开招聘雇员。
一、招聘岗位及条件
1.具有中华人民共和国国籍；
2.遵守宪法和法律，具有良好的品行；
3.具有岗位所需的专业和技能条件；
4.身体健康，具备正常履行岗位职责的身体条件和心理素质。
具有下列情形之一的，不得报考
受到党纪、政纪处分期限未满或者正在接受纪律审查的人员；
受刑事处罚期限未满或者正在接受司法调查尚未作出结论的人员；
本人或家庭成员、近亲属参加非法组织、邪教组织或从事其他危害国家安全活动的人员；
在公务员考录、事业单位招聘中被认定为有严重作弊行为的人员；
其他按照规定不得报考的情况。

二、招聘计划
本次招聘共一类岗位，共计2人。招聘岗位相关情况详见《2022年度大连图书馆公开招聘雇员计划表》。
三、报名时间及方式
（一）报名时间
2022年11月9日——2022年11月11日
（二）报名方式
1.报考人员首先通过“2022年度大连图书馆公开招聘雇员报名入口”进行注册并线上报名（不接受线下报名）；
[bookmark: _Hlk118834329]2.下载《2022年度大连图书馆公开招聘雇员考试报名登记表》；
3.11月13日17:00之前将以下材料上传至邮箱（datuguyuan@163.com）； 
（1）填写完整的《2022年度大连图书馆公开招聘雇员考试报名登记表》，贴好照片；
（2）居民身份证（报名、资格审查、面试、报到等环节使用的居民身份证必须一致）正反面扫描件，要求在同一张A4纸上；
（3）毕业证书、学历证明扫描件；
（4）工作经历证明、聘用（劳动）合同书或其他在职证明扫描件；
（5）与报考岗位相关的荣誉证书扫描件；
（6）报考岗位所需的其他相关证明材料扫描件。
扫描件可使用pdf或jpg格式，扫描清晰。文件以“姓名-文件名”命名，如“张三-毕业证书”，所有文件统一放在以姓名命名的文件夹下，并以压缩包形式上传。

提示：未通过小程序报名或未按要求向指定邮箱提交材料者，视为无效报名，不予进行线上资格审查。
（三）资格审查 
大连图书馆将对报名人员的资格条件进行线上审核，对符合条件人员发布面试公告。
有下列情形的，审查不予通过。
1. 报考人员不符合招聘条件；
2. 报考人员未按要求提供相关证件或证明材料；
3. 报考人员提供的证件、证明材料不全或材料存在弄虚作假的情况。
（四）招聘考试
考试采取面试形式，参加面试人员需携带身份证，扫描图书馆场所码，查验72小时核酸证明和行程卡，符合条件方可入场。
1.面试时间：待资格审查后另行通知。报名人员可关注大连图书馆微信、微博、网站等官方平台，并须保持手机畅通。
2.面试内容：主要对应聘者的专业知识，业务能力及综合素质进行测试，并增加实际业务操作的环节。
3.面试成绩：面试满分为100分，按分数从高到低录取，合格成绩为60分及以上。
（五）考察与体检
根据考试结果按招聘岗位1：1比例确定考察人选，最后一名人选成绩如出现并列时，须通过加试的方法确定考察和体检人员，加试办法另行制定。考察、体检由大连图书馆组织实施。考察采用政审方式，对政治方面不合格的采取“一票否决”。体检在三级甲等综合性医院或公立的体检机构进行，体检费用由考生本人承担，具体时间地点另行通知。　　
对于考察或体检不合格者，将不予聘用，由此产生招聘岗位空缺或因应聘者自愿放弃等原因出现的岗位空缺，按照考试成绩依次递补。
本次招聘成绩一年内有效，如出现本次招聘岗位空缺，可按照本次考试总成绩合格者从高分到低分依次递补。
（六）公示与聘用
经考核和体检合格的应聘人员，在大连图书馆官方平台公示，公示期为五个工作日；公示期满无异议，确定为拟聘人员，完备用人手续。
（七）用工与管理
本次招聘的雇员与大连图书馆签订劳动合同，试用期间将对此次招聘人员进行考核，考核合格者继续履行劳动合同，对不适合岗位工作的人员，依据相关法规与之解除劳动合同。雇员相关待遇按照财政预算批复额执行。

大连市图书馆
2022年11月8日
